
VOTAÇÃO - 4ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2017 

 

Requerimento de Adiamento ao Projeto de Lei nº 09, de 03/03/2017, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a adquirir 

veículos para atender setores da municipalidade, e dá outras providências”, rejeitado por cinco votos contrários e quatro 

favoráveis dos vereadores Glauco James Benvindo Monteiro Junior, Paulo Roberto Martins, Edson Aparecido Munhoz 

Narvas e Lee Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas Boas de Oliveira Leite. 

  

Requerimento nº 04/2017 de Urgência Especial ao Projeto de Lei nº 10/2017 do Executivo Municipal, que “Dispõe sobre 

a autorização para realização de processo seletivo para a contratação de servidores por prazo determinado, criação de 

funções públicas para atender necessidades urgentes e transitórias da administração, e dá outras providências”, aprovado 

por unanimidade. 

  

Requerimento nº 05/2017 de Urgência Especial ao Projeto de Lei nº 11/2017 do Executivo Municipal, que “Dispõe sobre 

a criação de cargos de provimento efetivo e de cargos em comissão de livre nomeação e exoneração, e dá outras 

providências”, aprovado por unanimidade. 

  

Projeto de Lei nº 10/2017 do Executivo Municipal, que “Dispõe sobre a autorização para realização de processo seletivo 

para a contratação de servidores por prazo determinado, criação de funções públicas para atender necessidades urgentes 

e transitórias da administração, e dá outras providências.”, aprovado por unanimidade. 

   

Projeto de Lei nº 11/2017 do Executivo Municipal, que “Dispõe sobre a criação de cargos de provimento efetivo e de 

cargos em comissão de livre nomeação e exoneração, e dá outras providências”, aprovado por cinco votos favoráveis e 

quatro contrários dos vereadores Glauco James Benvindo Monteiro Junior, Paulo Roberto Martins, Edson Aparecido 

Munhoz Narvas e Lee Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas Boas de Oliveira Leite. 

  

Requerimento número 10, de 16/03/2017, dos Vereadores Roberto Carlos Pereira, Aparecido Molina, Edson Aparecido 

Munhoz Narvas, Edson Rodrigues, Glauco James Benvindo Monteiro Júnior, Lee Jefferson Roberto Benedetti Guimarães 

de Belido Villas Boas de Oliveira Leite, Manoel Duarte de Souza, Paulo Roberto Martins, e Sidney Aparecido Fernandes 

Teruel, que seja feita a inserção na Ata dos trabalhos da sessão ordinária de 20 de março de 2017 da Câmara Municipal 

de Parapuã, de uma MANIFESTAÇÃO desta Casa de Leis, pela REJEIÇÃO, do Congresso Nacional, à PEC 287/2016, que trata 

da reforma previdenciária do país, altera os artigos da Constituição, para dispor sobre a seguridade social, estabelece 

regras de transição e dá outras providências, aprovado por unanimidade. 

   

Requerimento número 11, de 17/03/2017, dos Vereadores Glauco James Benvindo Monteiro Junior e Paulo Roberto 

Martins, que seja oficiado ao Representante do Poder Executivo, a fim de que, informe a esta Casa de Leis, por qual motivo 

a máquina Moto Niveladora da marca CATERPILLAR estar nas atuais condições e quais providências serão tomadas para 

que a mesma não seja transformada em um monte de sucata, sendo arrumada e voltando a servir o contribuinte 

parapuense, aprovado por unanimidade. 

  

Requerimento número 12, de 17/03/2017, dos Vereadores Glauco James Benvindo Monteiro Junior e Paulo Roberto 

Martins, que seja oficiado ao Representante do Poder Executivo, a fim de que, entre em contato com o setor competente, 

informando assim se as seguintes ruas serão beneficiadas com pavimentação asfáltica: Rio Grande do Sul (último 

quarteirão); Goiânia (último quarteirão); Travessa Ferroban; Taquaritinga e Presidente Prudente, aprovado por 

unanimidade. 



Projeto de Lei nº 08/2017 do Executivo Municipal, que “Dispõe sobre autorização para a abertura de crédito adicional 

especial, e dá outras providências”. (R$ 100.000,00 (cem mil reais), Convênio Brasil Carinhoso), aprovado por 

unanimidade. 

  

Projeto de Lei nº 09/2017 do Executivo Municipal, que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a adquirir veículos para 

atender setores da municipalidade, e dá outras providências”, aprovado por cinco votos favoráveis e quatro contrários 

dos vereadores Glauco James Benvindo Monteiro Junior, Paulo Roberto Martins, Edson Aparecido Munhoz Narvas e Lee 

Jefferson Roberto Benedetti Guimarães de Belido Villas Boas de Oliveira Leite. 


